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MÉTHODOLOGIE DU SONDAGE 
 
Les résultats du sondage reposent sur 1 000 entrevues téléphoniques effectuées du 16 
au 25 février 2006 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express. 
 
Les répondants ont été choisis aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus 
résidant dans les ménages sélectionnés et aptes à répondre aux questions en français 
ou en anglais.  Aucune substitution de ménage ou de personne n'était permise.  
L'échantillon de ménages a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les abonnés 
du téléphone de l'ensemble du Québec. 
 
Les entrevues ont été réalisées à partir du centre d’appels de CROP à Montréal.  La 
provenance des répondants se distribue comme suit : Montréal métro 500, Québec 
métro 200, ailleurs en province 300. 
 
Lors de leur compilation, les résultats furent pondérés sur la base du recensement 2001 
de Statistique Canada afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec 
selon le sexe, l'âge, la région de résidence des répondants et leur langue d'usage à la 
maison. 
 
D'un point de vue statistique, un échantillon de cette taille (n=1 000) est précis à 
3 points près, 19 fois sur 20.  Rappelons que la marge d'erreur augmente lorsque les 
résultats portent sur des sous-groupes de l'échantillon. 
 
 
 
 
Claude Gauthier 
Vice-président
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COMPARAISON ENTRE LA POPULATION ÉTUDIÉE ET 

L'ÉCHANTILLON D'ANALYSE TOTAL AVANT ET APRÈS PONDÉRATION 
 

 Population 1 Échantillon 
 N= 5 999 470 N=1 000 
 N % N % % 

pondéré 
RÉGION      

Montréal métro 2 859 940 48 500 50 47 
Québec métro 579 430 10 200 20 10 
Reste du Québec 2 560 100 42 300 30 43 
      

SEXE      

Masculin 2 931 515 49 424 42 49 
Féminin 3 067 955 51 576 58 51 
      
GROUPE D'ÂGE      
18-34 ans 1 707 025 28 249 25 28 
35-54 ans 2 393 125 40 413 41 40 
55 ans et plus 1 899 320 32 338 34 31 

 
LANGUE D'USAGE 
Français 4 981 960 83 881 88 83 
Anglais, autre 1 017 510 17 119 12 17 

 
 

                                            
1 Population hors institutions âgée de 18 ans et plus selon la région, le sexe, l'âge et la langue 

parlée à la maison.  Source : Statistique Canada, recensement 2001, estimations juillet 
2004. 
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AUTRES CARACTÉRISTIQUES DE LA POPULATION ÉTUDIÉE 

 

 N=1 000 % pondéré 
SCOLARITÉ 

7 années ou moins 62 6 
8-12 années 339 35 
13-15 années 270 26 
16 années et plus 327 33 

OCCUPATION   
Travailleur(se) 597 61 
Chômeur(se) 28 4 
À la maison à temps plein 81 8 
Retraité(e) 235 21 
Étudiant(e) 58 7 

REVENU-MÉNAGE 
Moins de 20 000 $ 129 14 
20 000 $ à 39 999 $ 202 20 
40 000 $ à 59 999 $ 198 20 
60 000 $ et plus 323 30 
Refus/NSP 148 15 

LANGUE MATERNELLE 
Français 870 83 
Anglais 56 8 
Autre  72 9 

DURÉE MOYENNE DE L'ENTREVUE :  10 minutes 

 
 
 



 

ANNEXES 
 

 



 
ANNEXE 1 : 

QUESTIONNAIRE 
 
 
 
 

 
32a.  En général, comment qualifieriez-vous l'attitude de votre employeur à l'égard des 

employés qui arrivent en retard au travail?  Diriez-vous... 
 

Très tolérante.................................................................1     
Assez tolérante ..............................................................2     
Peu tolérante .................................................................3     
Pas du tout tolérante......................................................4     
* Pas d'employeur/travailleur autonome..........................5  => Q33   
* Ca dépend de la raison du retard, de la fréquence .......6     
* NSP/Refus...................................................................9     

 
 
 
32b. Et lorsque le retard de l'employé est dû à la garde ou  à la maladie d'un enfant, diriez-

vous que l'attitude de votre patron est... 
 

Très tolérante.................................................................1     
Assez tolérante ..............................................................2     
Peu tolérante .................................................................3     
Pas du tout tolérante......................................................4     
* NSP/Refus...................................................................9     



 

ANNEXE  : 
2. TABLEAUX STATISTIQUES 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   32a.  En général, comment qualifieriez-vous l'attitude de votre employeur à l'égard des employés qui arrivent en retard 
   au travail?  Diriez-vous... 
 
    FILTRE: TRAVAILLE A TEMPS PLEIN OU PARTIEL 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  3626 1800  380 1447 1922 1704 1134 1974  518   81 1094 1007 1444 3626    0  218  649  909 1485 3005  621 
              ECHANTILLON:   597  314  122  161  276  321  169  345   83   12  170  174  241  597    0   27  107  139  261  523   74 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                          (99)                (99) 
   Très tolérante         %V  32   29   46   33   34   31   41   30   21   29   34   38   27   32    0   17   32   35   35   33   27 
                             202   96   56   50   99  103   68  112   22    4   63   66   69  202    0    5   37   52   90  180   22 
                                    -  +++                 +++        --              +   -- 
   Assez tolérante        %V  36   37   32   34   35   36   31   37   40   37   40   33   34   36    0   39   30   38   35   37   28 
                             214  117   38   59   95  119   56  126   32    4   65   59   86  214    0   10   33   54   93  195   19 
 
   Peu tolérante          %V   8    8    6    9    6   10    8    9    3    5    6    9    9    8    0   18   10    4    8    7   12 
                              46   25    8   13   17   29   12   29    5    1    9   14   22   46    0    4   11    6   20   37    9 
                                                                       -                                            - 
   Pas du tout tolérante  %V   9    8    6   10    8   10   10    8   12   19    9    3   12    9    0    0   12   12    7    9   10 
                              49   24    8   17   20   29   14   26    9    2   16    7   24   49    0    0   12   12   20   43    6 
                                                                                    ---   ++ 
   Pas employeur/autonome %V  12   14    9   11   16    8    7   14   19    9    9   14   13   12    0   18   14    9   12   11   18 
                              69   40   10   19   40   29   14   44   11    1   16   23   29   69    0    6   13   13   26   56   13 
                                                 +++  ---   --         +                                                      -    + 
   Ca dépend de la raison %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    1    0    0    0    0    0    1    1    0    0    0    0    1    1    0 
 
   NSP/Refus              %V   3    3    2    2    2    4    3    2    5    0    1    3    4    3    0    8    1    2    4    2    6 
                              16   11    2    3    5   11    4    8    4    0    1    5   10   16    0    2    1    2   11   11    5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   32a.  En général, comment qualifieriez-vous l'attitude de votre employeur à l'égard des employés qui arrivent en retard 
   au travail?  Diriez-vous... 
 
    FILTRE: TRAVAILLE A TEMPS PLEIN OU PARTIEL 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  3626 1800  380 1447 1922 1704 1134 1974  518   81 1094 1007 1444 3626    0  218  649  909 1485 3005  621 
              ECHANTILLON:   597  314  122  161  276  321  169  345   83   12  170  174  241  597    0   27  107  139  261  523   74 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                          (99)                (99) 
   Très tolérante/ Assez t%V  68   66   77   67   68   67   72   67   61   67   74   71   61   68    0   56   63   73   70   71   55 
   olérante                  416  213   94  109  194  222  124  238   54    8  128  125  155  416    0   15   70  106  183  375   41 
                                        ++                                      ++       ---                                +++  --- 
   Peu tolérante/ Pas du t%V  17   16   12   19   14   20   17   17   16   24   16   12   21   17    0   18   22   17   15   16   21 
   out tolérante              95   49   16   30   37   58   26   55   14    3   25   21   46   95    0    4   23   18   40   80   15 
                                                   -    +                            --   ++ 
   Pas employeur/autonome %V  12   14    9   11   16    8    7   14   19    9    9   14   13   12    0   18   14    9   12   11   18 
                              69   40   10   19   40   29   14   44   11    1   16   23   29   69    0    6   13   13   26   56   13 
                                                 +++  ---   --         +                                                      -    + 
   Ca dépend de la raison %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    1    0    0    0    0    0    1    1    0    0    0    0    1    1    0 
 
   NSP/Refus              %V   3    3    2    2    2    4    3    2    5    0    1    3    4    3    0    8    1    2    4    2    6 
                              16   11    2    3    5   11    4    8    4    0    1    5   10   16    0    2    1    2   11   11    5 
                                                   -    +                        -         +                                 --   ++ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   32a.  En général, comment qualifieriez-vous l'attitude de votre employeur à l'égard des employés qui arrivent en retard 
   au travail?  Diriez-vous... 
 
    FILTRE: EMPLOYE A TEMPS PLEIN OU PARTIEL 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  3180 1553  346 1281 1621 1559 1050 1708  422   73  995  862 1250 3180    0  178  558  829 1313 2672  508 
              ECHANTILLON:   528  274  112  142  236  292  155  301   72   11  154  151  212  528    0   21   94  126  235  467   61 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                          (99)                (99) 
   Très tolérante         %V  37   34   50   37   40   34   44   35   26   32   37   44   32   37    0   20   38   38   39   38   33 
                             202   96   56   50   99  103   68  112   22    4   63   66   69  202    0    5   37   52   90  180   22 
                                       +++                  ++        --             ++   -- 
   Assez tolérante        %V  41   43   35   39   41   40   33   43   49   41   44   38   39   41    0   48   35   42   39   42   34 
                             214  117   38   59   95  119   56  126   32    4   65   59   86  214    0   10   33   54   93  195   19 
                                                            -- 
   Peu tolérante          %V   9    9    7   10    8   10    8   11    4    6    7   10   10    9    0   22   12    5    8    8   14 
                              46   25    8   13   17   29   12   29    5    1    9   14   22   46    0    4   11    6   20   37    9 
                                                                                                                    - 
   Pas du tout tolérante  %V  10   10    7   12    9   11   10    9   15   21   10    4   14   10    0    0   14   13    8   10   12 
                              49   24    8   17   20   29   14   26    9    2   16    7   24   49    0    0   12   12   20   43    6 
                                                                                    ---   ++ 
   Ca dépend de la raison %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    1    0    0    0    0    0    1    1    0    0    0    0    1    1    0 
 
   NSP/Refus              %V   3    4    2    2    2    5    3    2    6    0    1    4    5    3    0   10    1    2    5    2    7 
                              16   11    2    3    5   11    4    8    4    0    1    5   10   16    0    2    1    2   11   11    5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   32a.  En général, comment qualifieriez-vous l'attitude de votre employeur à l'égard des employés qui arrivent en retard 
   au travail?  Diriez-vous... 
 
    FILTRE: EMPLOYE A TEMPS PLEIN OU PARTIEL 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  3180 1553  346 1281 1621 1559 1050 1708  422   73  995  862 1250 3180    0  178  558  829 1313 2672  508 
              ECHANTILLON:   528  274  112  142  236  292  155  301   72   11  154  151  212  528    0   21   94  126  235  467   61 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                          (99)                (99) 
   Très tolérante/ Assez t%V  77   77   85   76   81   74   78   78   75   73   82   83   71   77    0   69   73   80   79   79   67 
   olérante                  416  213   94  109  194  222  124  238   54    8  128  125  155  416    0   15   70  106  183  375   41 
                                         +        ++   --                             +  ---                                 ++   -- 
   Peu tolérante/ Pas du t%V  19   19   13   21   17   22   19   20   19   27   17   14   24   19    0   22   26   18   16   18   26 
   out tolérante              95   49   16   30   37   58   26   55   14    3   25   21   46   95    0    4   23   18   40   80   15 
                                                                                      -   ++                   + 
   Ca dépend de la raison %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    1    0    0    0    0    0    1    1    0    0    0    0    1    1    0 
 
   NSP/Refus              %V   3    4    2    2    2    5    3    2    6    0    1    4    5    3    0   10    1    2    5    2    7 
                              16   11    2    3    5   11    4    8    4    0    1    5   10   16    0    2    1    2   11   11    5 
                                                   -    +                        -         +                                 --   ++ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   32b.  Et lorsque le retard de l'employé est dû à la garde ou  à la maladie d'un enfant, diriez-vous que l'attitude de vo 
   tre patron est... 
 
    FILTRE: EMPLOYE A TEMPS PLEIN OU PARTIEL 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  3180 1553  346 1281 1621 1559 1050 1708  422   73  995  862 1250 3180    0  178  558  829 1313 2672  508 
              ECHANTILLON:   528  274  112  142  236  292  155  301   72   11  154  151  212  528    0   21   94  126  235  467   61 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                          (99)                  99 
   Très tolérante         %V  61   64   63   55   64   57   73   59   34   16   55   68   62   61    0   19   56   60   71   63   48 
                             327  183   70   74  159  168  112  185   30    2   88  102  135  327    0    5   53   79  163  294   33 
                                    +         -           ++++      ----         -   ++                               ++++   ++   -- 
   Assez tolérante        %V  30   25   30   35   28   31   16   32   55   33   36   25   28   30    0   46   28   36   23   29   36 
                             152   63   35   54   58   94   27   90   35    4   54   37   57  152    0    8   26   42   57  135   17 
                                   --        ++           ----      ++++        ++                                  +  --- 
   Peu tolérante          %V   3    4    1    2    2    3    3    4    0   10    3    2    3    3    0    4    8    1    1    3    4 
                              15   11    1    3    6    9    4   11    0    1    4    3    7   15    0    1    7    1    4   12    3 
                                                                                                            ++++         - 
   Pas du tout tolérante  %V   2    1    0    3    2    1    2    2    0    0    3    1    1    2    0    5    2    3    0    2    2 
                               6    2    0    4    4    2    3    3    0    0    3    1    2    6    0    1    1    3    1    5    1 
                                             ++                                  +                                  +    - 
   NSP/Refus              %V   5    6    6    5    3    7    5    4   10   42    3    4    6    5    0   27    6    1    5    4   10 
                              28   15    6    7    9   19    9   12    7    4    5    8   11   28    0    6    7    1   10   21    7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   32b.  Et lorsque le retard de l'employé est dû à la garde ou  à la maladie d'un enfant, diriez-vous que l'attitude de vo 
   tre patron est... 
 
    FILTRE: EMPLOYE A TEMPS PLEIN OU PARTIEL 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  3180 1553  346 1281 1621 1559 1050 1708  422   73  995  862 1250 3180    0  178  558  829 1313 2672  508 
              ECHANTILLON:   528  274  112  142  236  292  155  301   72   11  154  151  212  528    0   21   94  126  235  467   61 
                     CHI2:         95             99        99           (99)                            99                  99 
   Très tolérante/ Assez t%V  90   89   93   91   92   89   90   91   90   48   91   93   90   90    0   65   84   95   94   91   84 
   olérante                  479  246  105  128  217  262  139  275   65    6  142  139  192  479    0   13   79  121  220  429   50 
                                                                                                              --   ++   ++    +    - 
   Peu tolérante/ Pas du t%V   4    5    1    5    5    4    5    5    0   10    6    3    4    4    0    9   10    4    2    4    6 
   out tolérante              21   13    1    7   10   11    7   14    0    1    7    4    9   21    0    2    8    4    5   17    4 
                                         -                             -                                     +++       --- 
   NSP/Refus              %V   5    6    6    5    3    7    5    4   10   42    3    4    6    5    0   27    6    1    5    4   10 
                              28   15    6    7    9   19    9   12    7    4    5    8   11   28    0    6    7    1   10   21    7 
                                                  --   ++             ++                                          ---         -    + 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   30.  Auquel des groupes d'âges suivants appartenez-vous?  Est-ce... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   18-24 ans              %V   9   10    7    9   11    8   33    0    0    3    8   15    7    6   15   16    9    8    7    9   10 
                              78   44   14   20   40   38   78    0    0    1   19   38   19   32   45   16   14   14   20   64   14 
                                                          ++++ ---- ----    -      ++++    - ---- ++++  +++              - 
   25-34 ans              %V  19   20   22   17   19   19   67    0    0    7    9   23   28   26    7   10   16   24   23   19   21 
                             171   93   43   35   76   95  171    0    0    3   28   58   82  147   24   13   33   38   68  145   26 
                                                          ++++ ---- ----   -- ----   ++ ++++ ++++ ----  ---        ++   ++ 
   35-44 ans              %V  19   20   20   18   22   17    0   48    0    6   17   21   22   27    5   10   18   21   26   19   19 
                             201  113   33   55  102   99    0  201    0    3   58   59   81  183   18   12   35   44   89  172   29 
                                                  ++   -- ---- ++++ ----  ---              + ++++ ----  ---           ++++ 
   45-54 ans              %V  21   19   19   22   19   22    0   52    0    8   25   18   21   27    9   13   25   19   25   21   18 
                             212  110   32   70   84  128    0  212    0    4   87   49   72  178   34   16   51   42   81  187   25 
                                                          ---- ++++ ----  ---   ++           ++++ ----   --    +        ++ 
   55-64 ans              %V  16   16   17   16   17   16    0    0   51   20   21   11   14   12   24   18   17   19   13   16   19 
                             172   71   44   57   65  107    0    0  172   14   74   38   46   76   96   24   34   37   48  158   14 
                                                          ---- ---- ++++       +++   --      ---- ++++ 
   65 ans et plus         %V  15   14   15   18   13   18    0    0   49   56   20   10    7    2   40   34   15   10    5   16   14 
                             166   69   34   63   57  109    0    0  166   37   73   28   27    9  157   48   35   23   17  155   11 
                                              +   --   ++ ---- ---- ++++ ++++  +++  --- ---- ---- ++++ ++++        -- ---- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   31.  Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  Etes-vous... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   travail à temps plein  %V  51   52   59   47   57   45   59   73   16    5   41   57   64   79    0   10   45   66   73   51   48 
                             507  267  109  131  247  260  147  307   53    3  138  151  215  507    0   11   89  123  238  445   62 
                                        ++    - ++++ ----  +++ ++++ ---- ---- ----   ++ ++++ ++++ ---- ----    - ++++ ++++ 
   travail à temps partiel%V  10   11    6   10    9   11    8   10   11   19   10    8    9   15    0   16    9    9    8    9   13 
                              90   47   13   30   29   61   22   38   30    9   32   23   26   90    0   16   18   16   23   78   12 
                                                                           ++                ++++ ----   ++ 
   chômeur(se)            %V   4    3    1    5    5    3    6    5    1    6    5    3    3    6    0    4    7    1    1    3    6 
                              28   11    2   15   17   11   10   16    2    2   13    7    6   28    0    4    9    2    4   20    8 
                                    -    -  +++    +    -   ++      ----                     ++++ ----       +++    -  --- 
   à la maison            %V   8    7    6    9    3   12    5   10    7   16   13    5    3    0   22   18    6    6    3    8    9 
                              81   40   12   29   16   65   14   40   27   12   47   12   10    0   81   28   14   12   11   70   11 
                                                ---- ++++   --   ++        ++ ++++   -- ---- ---- ++++ ++++           ---- 
   retraité(e)            %V  21   19   23   24   18   24    0    2   65   54   28   17   12    0   59   35   26   16   10   22   16 
                             235   98   54   83   84  151    0    9  226   36  103   51   44    0  235   51   59   40   32  221   14 
                                    -             --   ++ ---- ---- ++++ ++++ ++++   -- ---- ---- ++++ ++++    +   -- ---- 
   étudiant(e)            %V   7    8    5    6    8    5   23    1    0    0    3   10    9    0   19   17    7    3    5    6    8 
                              58   36   10   12   31   27   55    3    0    0    6   26   26    0   58   19   13    5   15   47   11 
                                                          ++++ ---- ----   -- ----  +++   ++ ---- ++++ ++++        -- 
   Refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    1 
                               1    1    0    0    0    1    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    1 
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   33.  Combien d'années d'études avez-vous complétées?  Est-ce... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   Primaire               %V   6    4    3    8    5    7    2    2   14  100    0    0    0    3   11   19    8    2    0    7    1 
                              62   26    8   28   18   44    4    7   51   62    0    0    0   14   48   29   16    4    0   60    2 
                                    -        ++            --- ---- ++++ ++++ ---- ---- ---- ---- ++++ ++++        -- ----   ++   -- 
   Secondaire             %V  35   27   31   46   36   35   21   37   46    0  100    0    0   31   43   44   47   39   20   37   25 
                             339  132   63  144  144  195   47  145  147    0  339    0    0  183  156   57   89   74   62  315   24 
                                 ----      ++++           ----      ++++ ---- ++++ ---- ---- ---- ++++   ++ ++++      ----  +++  --- 
   Cegep/collège          %V  26   28   32   22   28   24   35   26   18    0    0  100    0   27   23   20   23   30   25   26   26 
                             270  145   64   61  125  145   96  108   66    0    0  270    0  181   89   25   53   65   84  238   32 
                                        ++   --           ++++      ---- ---- ---- ++++ ----              - 
   Université             %V  33   41   33   24   31   35   41   36   22    0    0    0  100   39   22   17   22   28   56   30   47 
                             327  196   64   67  137  190  101  153   73    0    0    0  327  247   80   18   43   55  177  267   60 
                                 ++++      ----           ++++      ---- ---- ---- ---- ++++ ++++ ---- ---- ----      ++++ ---- ++++ 
   Refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    1 
                               2    1    1    0    0    2    1    0    1    0    0    0    0    0    1    0    1    0    0    1    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   34.  Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les 
   membres de votre foyer, en vous incluant?  Est-ce... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   Moins de 20 000 $      %V  14   13    7   16   12   16   13    8   23   45   18   11    7    7   27  100    0    0    0   13   20 
                             129   61   17   51   45   84   29   28   72   29   57   25   18   31   98  129    0    0    0  108   21 
                                       ---    +    -    +      ---- ++++ ++++   ++    - ---- ---- ++++ ++++ ---- ---- ----   --   ++ 
   20 000 $ à 39 999 $    %V  20   19   19   22   19   21   17   22   20   27   27   18   14   19   22    0  100    0    0   20   19 
                             202   93   41   68   74  128   47   86   69   16   89   53   43  116   86    0  202    0    0  179   23 
                                                                              ++++      ----           ---- ++++ ---- ---- 
   40 000 $ à 59 999 $    %V  20   19   21   21   22   19   23   20   18    7   23   24   18   24   14    0    0  100    0   21   18 
                             198   97   41   60   93  105   52   86   60    4   74   65   55  141   57    0    0  198    0  178   20 
                                                                          ---                ++++ ---- ---- ---- ++++ ---- 
   60 000 $ à 79 999 $    %V  12   10   19   13   16    9   15   14    8    0    8   14   18   16    6    0    0    0   40   14    5 
                             125   53   36   36   71   54   38   59   28    0   28   38   59  101   24    0    0    0  125  118    7 
                                    -  +++      ++++ ----            ---  ---  ---      ++++ ++++ ---- ---- ---- ---- ++++  +++  --- 
   80 000 $ et plus       %V  18   21   23   15   20   17   18   26   10    0    9   16   34   24    9    0    0    0   60   19   14 
                             198  112   44   42   94  104   50  111   37    0   34   46  118  164   34    0    0    0  198  179   19 
                                   ++        --                ++++ ---- ---- ----      ++++ ++++ ---- ---- ---- ---- ++++ 
   NSP/refus              %V  15   17   10   13   11   19   15   10   21   21   16   18   10   11   21    0    0    0    0   13   24 
                             148   84   21   43   47  101   33   43   72   13   57   43   34   72   75    0    0    0    0  119   29 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   35.   Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez 
   encore parler? 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   Français               %V  83   71   96   94   82   85   81   84   84   96   89   82   76   82   86   77   85   83   89   97   18 
                             870  395  192  283  361  509  205  356  309   60  311  234  264  537  333  105  178  174  296  852   18 
                                 ---- ++++ ++++                           +++ ++++      ----    -   ++   --           ++++ ++++ ---- 
   Anglais                %V   8   11    3    4    8    7    5    9    8    0    4   10   10    8    6    9    6    5    6    1   40 
                              56   39    5   12   28   28   12   29   15    0   12   18   25   37   18    8    9    9   15    8   48 
                                 ++++  ---  ---                            --  ---        ++                               ---- ++++ 
   Autre                  %V   9   17    2    2   10    8   14    7    7    2    6    8   14   10    7   14    8   12    5    3   40 
                              72   64    3    5   34   38   32   27   13    1   16   17   38   49   23   16   15   15   12   21   51 
                                 ++++ ---- ----            +++    -        --   --      ++++             ++           ---- ---- ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    1    0    0    0    0    0    0    1    2    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    2 
                               2    2    0    0    1    1    0    1    1    1    0    1    0    2    0    0    0    0    0    0    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 06-5154 - CROP EXPRESS - FEVRIER 2006 
 
   36.  Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:         99             95        99             99                   -        99                  99 
   Français               %V  83   70   97   94   83   83   82   84   83   96   88   83   76   82   84   75   84   85   89  100    0 
                             881  400  195  286  369  512  209  359  313   60  315  238  267  543  338  108  179  178  297  881    0 
                                 ---- ++++ ++++                           +++  +++      ----             --           ++++ ++++ ---- 
   Anglais                %V  12   20    2    5   11   12    9   12   13    2    8   12   17   12   11   18   10    8    9    0   70 
                              83   68    3   12   36   47   21   42   20    1   14   24   43   58   24   14   12   13   23    0   83 
                                 ++++ ---- ----                            --  ---      ++++             ++         -      ---- ++++ 
   Autre                  %V   5   10    1    1    6    4    9    3    4    2    4    5    7    5    5    7    6    6    1    0   30 
                              36   32    2    2   19   17   19   12    5    1   10    8   17   24   12    7   11    7    3    0   36 
                                 ++++  --- ----           ++++   --                        +                          ---- ---- ++++ 
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   37.  Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                  99      (99)                (99) 
   aucune                 %V  65   65   62   66   64   66   51   50   97   90   73   58   57   56   80   84   70   66   47   64   68 
                             655  315  131  209  268  387  130  202  323   56  252  161  184  351  303  107  145  135  151  582   73 
                                                          ---- ---- ++++ ++++ ++++  --- ---- ---- ++++ ++++           ---- 
   1 personne             %V  14   13   12   16   13   15   25   17    2    0   12   18   17   17   10    6   16   17   18   15    9 
                             136   71   24   41   53   83   59   68    9    0   36   48   52  103   33    8   26   31   61  123   13 
                                                          ++++      ---- ----        ++       +++  ---  ---             ++    +    - 
   2 personnes            %V  14   14   19   13   16   12   16   23    1    3   10   15   20   18    6    3    9   12   26   13   17 
                             140   71   34   35   71   69   38   98    4    2   33   38   67  115   25    5   20   23   80  116   24 
                                        ++         +    -      ++++ ----   --   --      ++++ ++++ ---- ----   --      ++++ 
   3 personnes            %V   5    5    4    4    4    5    6    8    0    3    3    7    5    6    2    4    4    4    7    5    4 
                              48   28    8   12   19   29   17   31    0    2   12   18   16   40    8    6    9    7   23   42    6 
                                                               ++++ ----         -   ++       +++  ---                  ++ 
   4 personnes            %V   1    2    1    0    1    1    1    2    0    0    2    1    1    1    0    0    1    0    1    1    1 
                              10    8    1    1    7    3    2    8    0    0    5    2    3    9    1    0    2    1    5    9    1 
                                   ++                            ++   -- 
   5 personnes            %V   0    0    0    1    1    0    0    1    0    0    0    1    1    1    0    1    0    0    1    0    0 
                               3    1    0    2    2    1    0    3    0    0    0    1    2    3    0    1    0    0    2    3    0 
                                                                 ++ 
   6 personnes et plus    %V   0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    1 
                               3    2    1    0    2    1    2    1    0    0    1    1    1    1    2    1    0    1    1    2    1 
 
   Refus                  %V   0    1    1    0    0    0    0    0    0    3    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    1 
                               5    4    1    0    2    3    1    2    2    2    0    1    2    3    2    1    0    0    0    4    1 
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   INSCRIRE LE SEXE DU RÉPONDANT 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:          -             99        99             99                  99        99                   - 
   Homme                  %V  49   48   48   50  100    0   51   50   45   39   50   53   46   54   41   42   47   53   57   49   49 
                             424  205   84  135  424    0  116  186  122   18  144  125  137  293  131   45   74   93  165  369   55 
                                                ++++ ----              -    -         +      ++++ ----    -           ++++ 
   Femme                  %V  51   52   52   50    0  100   49   50   55   61   50   47   54   46   59   58   53   47   43   51   51 
                             576  295  116  165    0  576  133  227  216   44  195  145  190  332  243   84  128  105  158  512   64 
                                                ---- ++++              +    +         -      ---- ++++    +           ---- 
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   RÉGION 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                      AGE           SCOLARITE      SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- --------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QC   REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QC   MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
               POPULATION:  5999 2860  579 2560 2932 3068 1707 2393 1899  347 2119 1551 1974 3845 2147  838 1204 1220 1844 4978 1022 
              ECHANTILLON:  1000  500  200  300  424  576  249  413  338   62  339  270  327  625  374  129  202  198  323  881  119 
                     CHI2:         99              -        99             99                  99        99                  99 
   MONTRÉAL ILE           %V  27   57    0    0   27   28   33   22   28   24   20   25   37   26   29   36   30   26   19   19   66 
                             265  265    0    0  104  161   87  101   77   17   68   66  114  159  106   48   58   50   61  188   77 
                                 ++++ ---- ----            +++  ---           ----      ++++             ++           ---- ---- ++++ 
   MONTRÉAL RESTE RMR     %V  20   43    0    0   20   21   17   25   17   11   16   27   22   23   16    8   15   19   30   21   17 
                             235  235    0    0  101  134   50  122   63    9   64   79   82  166   68   13   35   47  104  212   23 
                                 ++++ ---- ----                 +++    -    -  ---  +++        ++   -- ----   --      ++++ 
   QUÉBEC RMR             %V  10    0  100    0   10   10   10    9   10    6    8   12   10   10    9    5    9   10   13   11    2 
                             200    0  200    0   84  116   57   65   78    8   63   64   64  124   76   17   41   41   80  195    5 
                                 ---- ++++ ----                                                           -            +++ ++++ ---- 
   RESTE DU QUÉBEC        %V  43    0    0  100   43   42   39   43   45   59   55   36   31   41   45   50   46   45   38   48   16 
                             300    0    0  300  135  165   55  125  120   28  144   61   67  176  124   51   68   60   78  286   14 
                                 ---- ---- ++++                           +++ ++++   -- ----              +             -- ++++ ---- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


